
Рівень задоволеності здобувачів 
освіти щодо освітньої, організаційної, 
інформаційної, консультативної та 
соціальної підтримки



Чи задовольняє Вас рівень освітньої підтримки з боку
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Так Ні Частково Так Ні Частково Так Ні Частково Так Ні Частково

Працівників деканату Куратора академічної групи Гаранта освітньої програми Викладачів



Чи зручно Вам отримувати інформацію про діяльність 
університету з наступних джерел

75

7

18

84

6
10

77

8

15

64

13

23

84

3

13

86

5
10

66

11

23

Так Ні Частково Так Ні Частково Так Ні Частково Так Ні Частково Так Ні Частково Так Ні Частково Так Ні Частково

Сайт університету Соціальні мережі Месенджери Інформаційні стенди Відкритість працівників 
університету до 

комунікації 

Спілкування з куратором 
академічної групи

Студентська рада



Чи влаштовує Вас рівень консультаційної підтримки з боку

84

4

12

85

2

12

86

4
9

77

5

18

74

7

19

71

7

22

73

8

18

73

8

19

Так Ні Частково Так Ні Частково Так Ні Частково Так Ні Частково Так Ні Частково Так Ні Частково Так Ні Частково Так Ні Частково

Працівників деканату Викладачів кафедри Куратора Персоналу бібліотеки Психологічна служба Юридичної клініки Центру кар'єрного 
зростання

Студентської ради
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Так Ні Частково Інше

Чи задовольняє Вас рівень організаційної 
підтримки в університеті (процедура 

отримання довідок, укладання 
контрактів, оформлення заяв і т.ін.)
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Так Ні Частково Інше

Чи влаштовує Вас рівень соціальної 
підтримки в університету (можливість 

отримання знижок в оплаті за навчання 
та ін.)


